Zápočtový test – ZŠ syntax varianta B
Jméno a příjmení:
Datum:

Obor (kombinace)

I.

1. Ve větách podtrhněte základní skladební dvojice (podmět rovnou čarou, přísudek vlnovkou):

Ve ztichlém lese se náhle ozvalo zapraskání lámaných větví.
Jeho odmítnutí nás vůbec nepřekvapilo. 
V tom roce se každý  musel v práci snažit.
Ve městě byli všichni upozorněni na možnost nákazy.
Týrání zvířat je u nás přísně trestáno. 
2. Podtržený větný člen převeďte  na vedlejší větu stejného druhu.
Náhle jsme zaslechli  hlasitý výkřik..

Na výlet půjdeme i přes zákaz vycházení..

Dnes je ve škole zavřeno kvůli přijímacím zkouškám.. 
Po jeho odchodu jsme se všichni  napili vody.
Jeho přítomnost v porotě soutěže byla velmi nutná.
3. Infinitiv  zpívat použijte ve větách jako: 
Přísudek:

Doplněk:

Přívlastek:

4. Užij v souvětí spojovací výraz aby, aby uvozoval vedlejší větu:

Přívlastkovou:

Příslovečnou účelovou:

Předmětnou:

II.

5. Dozvěděli jsme se že Karel dnes nepřijde protože má přednášku z morfologie a proto jsme se vypravili za ním na koleje abychom ho informovali o výsledcích testu  který jsme psali včera.
1. Napiš číslicí počet vět v souvětí:

2. Urči  větné členy (v daném textu):

dnes –

testu –

3. Znázorni graficky stavbu souvětí (urči druhy VV, popřípadě vztahy mezi VH):

4. Urči druh souvětí:
5. Doplň správně do textu interpunkci.
6. Vytvoř souvětí podle daného schématu:

                                  2VH         poměr odporovací        4VH

1VV př. příčinná                           3VV přívlastková                       5VV předmětná             
1
2

